

με δυνατό φίνις στα τελευταία μέτρα ήταν η Κορίνα Πολίτη (ΓΣ Λευκάδας) με 54.63 και τρίτη η Ανδριάνα Φέρρα (Παναξιακός) με 54.83.

15ο χρυσό για Δουβαλίδη

Ο Κώστας Δουβαλίδης (ΓΣ Ελευθέριος Βενιζέλος) έφτασε στην 15η νίκη του σε Πανελλήνιο πρωτάθλημα ανοιχτού και το έκανε με εντυπωσιακό τρόπο.

Ο κάτοχος του πανελληνίου ρεκόρ τερμάτισε σε 13.61 (1,6) βελτίωσε το φετινό του ρεκόρ και έδειξε πως είναι σε πολύ καλή κατάσταση.

Ο αθλητής μαζεύει πόντους για το Παγκόσμιο Πρωτάθλημα της Βουδαπέστης, αλλά και τους Ολυμπιακούς Αγώνες του 2024.

Πλέον ο αθλητής του Μπάμπη Σδρόλα χρειάζεται άλλη μία νίκη για να πιάσει τους Περικλή Ιακωβάκη και Αλέξανδρο Παπαδημητρίου στη σχετική λίστα με τους αθλητές που έχουν τις περισσότερες νίκες στη διοργάνωση.

Το ασημένιο μετάλλιο κατέκτησε ο Γιάννης Καμαρινός (Πυγμή Ευόμου), που λίγες ημέρες πριν το Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Κ23 τερμάτισε σε 14.07 (1,6) και πέτυχε νέο ατομικό ρεκόρ. Τρίτος, επίσης με ρεκόρ ήταν ο πρωταθλητής του 10άθλου Άγγελος Ανδρέογλου (ΣΚΑ Δράμας) με 14.12.

Νικητής στην σφυροβολία ο Αναστασάκης

Με τον συναρπαστικό τελικό στην σφυροβολία των Ανδρών ξεκίνησε το απογευματινό πρόγραμμα της πρώτης ημέρας στο Πανελλήνιο πρωτάθλημα του Βόλου.

Ο Μιχάλης Αναστασάκης (ΓΣ Ελευθέριος Βενιζέλος) ήταν ο μεγάλος νικητής στο αγώνισμα με βολή στα 74,21 μέτρα. Ο αθλητής έφτασε στην έκτη του νίκη στο Πρωτάθλημα και παράλληλα έδειξε πως είναι σε πολύ καλή κατάσταση ενόψει του Παγκοσμίου Πρωταθλήματος της Βουδαπέστης.

Ο αθλητής του Αλέξανδρου Παπαδημητρίου ξεκίνησε με 72,72 μ., συνέχισε με 72,88 μ., πέτυχε 74,21 μ. στην τρίτη προσπάθεια, ήταν άκυρος στην τέταρτη κι έκλεισε τον αγώνα του με 72,87 μέτρα. Το ασημένιο μετάλλιο κατέκτησε ο Χρήστος Φραντζεσκάκης (ΓΣ Ελευθέριος Βενιζέλος) με 72,72 μ. και το χάλκινο ο Κώστας Ζάλτος (ΓΣ Μανδρών) με 72,26 μέτρα.

Ο Φραντζεσκάκης δεν βρέθηκε στην ημέρα που θα ήθελε και δεν κυνήγησε τη βολή που θα ήθελε και μαζί την υπεράσπιση της περσινής του νίκης. Ο αθλητής του Κωστή Παπαμαρκάκη είχε ακόμη έγκυρες βολές στα 71,08 μ. και 71,69 μέτρα.

Ο αθλητής θα συνεχίσει τους αγώνες του στη σεζόν, μέσα από τους οποίους θέλει να βρεθεί στην κατάσταση που θέλει. Ο Κώστας Ζάλτος ήρθε στην Ελλάδα για μόλις 15 ημέρες και κατέκτησε το χάλκινο μετάλλιο με 72,26 μ. και πλέον θα επιστρέψει στην Αμερική για να κάνει την πρακτική του και να αναμένει να δει αν θα παραμείνει εντός ράνκινγκ στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα.

Φοβερή εμφάνιση πραγματοποίησε ο Άγγελος Μαντζουράνης (ΓΣ Κηφισιάς) που ήταν τέταρτος με 70,71 μ., επίδοση που τον φέρνει στην δεύτερη θέση στον κόσμο ανάμεσα στους αθλητές της ηλικίας του με τη σφύρα των Ανδρών. Ο νεαρός αναμένεται να ξεχωρίσει στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Κ20 της Ιερουσαλήμ.

F1 - Ιστορικοί αγώνες θα χάσουν τη μόνιμη θέση τους στο καλεντάρι

Ενώ η Formula 1 πάει για 24 αγώνες στη σεζόν, ο Στέφανο Ντομενικάλι έχει δυσάρεστα νέα για κάποια ευρωπαϊκά GP.



Η ανακοίνωση του αγωνιστικού προγράμματος για το παγκόσμιο πρωτάθλημα Formula 1 του 2024, δεν έκρυβε εκπλήξεις σχετικά με τους προορισμούς. Καθώς ωστόσο, η γκρίνια για τον αριθμό των αγώνων που για πρώτη φορά θα έχει εκτοξευτεί στους 24 και η λίστα υποψηφίων για... μία θέση στον ήλιο μεγαλώνει, είναι πολύ πιθανό να έχουμε αλλαγή δεδομένων από το 2025.

Ενώ οι «παλιοί» του σπορ θέλουν όσο τίποτα να παραμείνουν στο καλεντάρι ιστορικές πίστες όπως για παράδειγμα αυτή του Σπα στο Βέλγιο ή της Μόντσα και της Ίμολα στην Ιταλία, η θέση τους μακροπρόθεσμα μόνο σίγουρη δεν είναι.

Τουλάχιστον όχι σε σταθερή βάση αφού σύμφωνα με τον Διευθύνοντα Σύμβουλο της Formula 1, Στέφανο Ντομενικάλι, έχουν στα σκαριά σχέδιο που αφορά rotation αγώνων στο καλεντάρι!

«Πιστεύω πως θα υπάρχουν ευρωπαϊκοί αγώνες στους οποίους θα εφαρμοστεί το καθεστώς εναλλαγής στο καλεντάρι. Υπάρχουν ήδη συζητήσεις με κάποιους από αυτούς και είναι κάτι που στην επόμενη διετία θα εφαρμόσουμε. Οι ιστορικοί αγώνες θα είναι πάντα κομμάτι του σπορ, όμως πρέπει κάποιιοι από αυτούς να αναγνωρίσουν την ανάγκη αλλαγών που πρέπει να γίνουν στις εγκαταστάσεις τους. Οι θεατές έχουν όλο και διαφορετικές ανάγκες. Αν δεν τους δώσουμε αυτό που αξίζουν, τότε δεν έχουμε να κάνουμε με ιστορικό αγώνα πια, έτσι δεν είναι;», σχολίασε ο Ντομενικάλι.

Έπειτα, ο Ιταλός μίλησε και πιο συγκεκριμένα, φέρνοντας το παράδειγμα του θρυλικού Σπα-Φρανκορσάμπ, που ενώ ήταν με το ένα πόδι εκτός προγράμματος, εκσυγχρονίστηκε και πήρε νέα

Ενώ οι «παλιοί» του σπορ θέλουν όσο τίποτα να παραμείνουν στο καλεντάρι ιστορικές πίστες όπως για παράδειγμα αυτή του Σπα στο Βέλγιο ή της Μόντσα στην Ιταλία, η θέση τους μακροπρόθεσμα μόνο σίγουρη δεν είναι.

συμφωνία διεξαγωγής Grand Prix.

«Πριν από δύο χρόνια υπήρχε συζήτηση πως το Βέλγιο θα μείνει εκτός προγράμματος», λέει ο Ντομενικάλι. «Η απάντηση είναι πως το Βέλγιο είναι ακόμα εκεί, όμως αντέδρασαν πολύ καλά. Επένδυσαν σε νέες εγκαταστάσεις που ταιριάζουν στην καλύτερη δυνατή εμπειρία που θέλουμε να προσφέρουμε στο κοινό».

Όλα αυτά ενώ πλέον βλέπουμε αγώνες στις περισσότερες χώρες του Αραβικού Κόσμου, έχουμε τρία Grand Prix στις Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής ενώ και τώρα που έχει περάσει η απειλή της Covid-19, η Ασία αναμένεται να διεκδικήσει όλο και περισσότερες θέσεις στο καλεντάρι. Και φυσικά, μη ξεχνάμε πως υπάρχει ξεκάθαρη επιθυμία της Formula 1 για έναν αγώνα επί αφρικανικού εδάφους.

**Για άνθη
σε κάθε περίπτωση**

WARATAH FLORIST

**ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ
ΜΠΕΡΤΟΥΤΣΙ**

- * Ανθοδέσμες
- * Στεφάνια
- * Ανθοστολισμοί

**4/322 Homer St., Earlwood
Τηλ.: 9559 1193**